

IPA 2013 I komponenta – Pomoć u tranziciji i jačanje institucija

U okviru I komponente programa IPA financiraju se projekti jačanja državnih i javnih institucija s ciljem usklađivanja hrvatskog zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom te jačanja institucionalne sposobnosti za provedbu istog.

Unutar programa IPA 2013 I komponenta provodi se 6 projekata grupiranih u 3 sektora:

1. Reforma javne uprave
2. Pravosuđe i unutarnji poslovi i temeljna prava
3. Društveni razvoj

U nastavku je popis projekata i ukupni iznos ugovorenih IPA sredstava, uz napomenu da je za svaki od navedenih projekata osim IPA sredstava osigurano i nacionalno sufinanciranje.

Sektor 1. Reforma javne uprave

PROJEKT: Jačanje kapaciteta G2B servisa Porezne uprave Republike Hrvatske kroz konsolidaciju IT sustava

IPA UGOVORENI IZNOS: 581.850,00 EUR

KORISNIK: Ministarstvo financija

CILJ PROJEKTA: Opći cilj je daljnje usklađivanje Porezne uprave Hrvatske s najboljom praksom EU kroz jačanje IT i kontrolnih funkcija. Razvojem Jedinog portala poreznog obveznika (G2B), svi IT sustavi bit će tehnološki objedinjeni na osnovi iste infrastrukture što će pojednostaviti upravljanje i održavanje sustava. Projekt se provodi kroz jedan ugovor o tehničkoj pomoći.

PROJEKT: Fleksibilni instrument za jačanje administrativnih kapaciteta

IPA UGOVORENI IZNOS: 751.374,00 EUR

KORISNIK: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

CILJ PROJEKTA: Usmjeren je na jačanje kapaciteta hrvatske države i upravnih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za obavljanje uloga i funkcija nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji, kao i jačanje institucionalnih kapaciteta za upravljanje postpristupnim fondovima Europske unije. Projekt se provodi kroz dva ugovora o tehničkoj pomoći, te jedan Twinning light ugovor.

Sektor 2. Pravosuđe i unutarnji poslovi i temeljna prava

PROJEKT: Jačanje kapaciteta za primjenu Geografskog Informacijskog Sustava s geografskim profiliranjem serijskih počinitelja kaznenih djela

IPA UGOVORENI IZNOS: 816.191,50 EUR

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Jačanje kriminalističko-obavještajnih kapaciteta Policijskog nacionalnog ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminala i policijskih uprava MUP-a kao korisnika projekta. Projektom će se poboljšati stručnost policijskih službenika za korištenje Geografskog informacijskog sustava i tehnike geografskog profiliranja. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor i ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Jačanje kapaciteta Ministarstva unutarnjih poslova za primjenu automatizirane razmjene podataka pribavljenih analizom DNK i daktiloskopskih podataka

IPA UGOVORENI IZNOS: 988.016,06 EUR

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Uspostava preduvjeta i jačanje kapaciteta za primjenu automatizirane razmjene podataka pribavljenih analizom DNK i daktiloskopskih podataka u skladu s Odlukom iz Prüma o prekograničnoj policijskoj suradnji. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor i ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Razminiranje socio-ekonomske infrastrukture u Ličko-senjskoj, Sisačko-moslavačkoj i Zadarskoj županiji

IPA UGOVORENI IZNOS: 4.319.999,70 EUR

KORISNIK: Hrvatski centar za razminiranje

CILJ PROJEKTA: Stvaranje sigurne okoline i uspostavljanje preduvjeta za održivi povratak i socio-ekonomski razvoj u ratom zahvaćenim područjima Ličko-senjskoj, Sisačko-moslavačkoj i Zadarskoj županiji. Ovaj projekt se provodi kroz dvije direktne dodjele bespovratnih sredstava Hrvatskom centru za razminiranje.

Sektor 7. Društveni razvoj

PROJEKT: Obnova palače Moise na otoku Cresu

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.489.009,62 EUR

KORISNIK: Ministarstvo kulture

CILJ PROJEKTA: Ovaj projekt obuhvaća obnovu i sanaciju palače Moise na otoku Cresu koja je izabrana kao ključni prioritet u Ljubljanskom procesu. Ovim projektom će se također omogućiti obrazovanje i zapošljavanje pripadnika lokalne zajednice. U tu svrhu, uspostaviti će se sveučilišni istraživački Centar za humanističke i društvene znanosti i regionalni Centar za cjeloživotno učenje koji će biti smješteni unutar palače Moise na otoku Cresu. Ovaj projekt se provodi kroz ugovor o radovima, ugovor o uslugama nadzora radova, te ugovor o nabavi robe.